



嘉鱼陆溪： 野藕飘香谱丰收乐章



▲收获满满

●记者 叶子 毛亚轩 通讯员 李儒 陈可心

嘉鱼县陆溪镇，一片生机勃勃的野藕基地里，挖藕师傅们正忙碌地穿梭在泥泞的藕田中，他们的身影与这片肥沃的土地融为一体，共同谱写着丰收的乐章。1月21日，记者踏进了这片充满希望的田野，探访陆溪野生莲藕产业有限公司的繁忙景象。

刚踏入公司大门，记者就看到该公司总经理龚木前正带领员工往小货车上搬货。一箱箱包装精美的野藕礼盒和野藕粉整齐地码放在车厢内，准备运往武汉市场。“这一车共有150份5斤装的野藕礼盒及150份野藕粉，是我们今天的发货量之一。”龚木前边干活边笑着告诉记者。

随着春节的临近，陆溪野藕迎来了销售高峰期。龚木前介绍，自12月底以来，公司的订单量激增，其中最大的订单达到了1500箱5斤装的规模。为满足市场需求，公司全体员工都在加班加点地工作，确保每一份订单都能准时发出。

在野藕基地现场，挖藕的刘师傅正熟练地挥舞着手中的工具，不一会儿，一根根细长的野藕便从泥中拔了出来。刘师傅是本地人，今年56岁，已经挖了30多年的藕。“从去年9月3日野藕开采后，我几乎每天都来。”刘师傅笑着说，平均一天能挖350斤左右，收入还不错。

据了解，该公司共种植野藕3000余亩，亩产达到1200斤，野藕的品质上乘，粉度和香味都较好，深受消费者喜爱。

龚木前表示，今年的价格比往年要好，品牌也得到了市场的认可。截至目前，公司已经销售出去200余万斤的野藕，销售额稳步增长。

陆溪野生莲藕产业有限公司的蓬勃发展离不开陆溪镇政府的鼎力支持。龚木前感慨地说：“政府在政策、资金、技术等方面都给予了我们很大的帮助。特别是在销售渠道的拓展上，镇里积极为我们牵线搭桥，让我们在外省的销售渠道逐渐成熟。同时，他们还鼓励我们带动周边村民共同致富，这让我们深感责任重大。”

“未来，我们将继续扩大种植规模，提高野藕的品质和产量。”龚木前满怀信心地表示，将积极履行社会责任，多带动村民致富，为乡村振兴贡献自己的力量。

在野藕基地的另一边，几位村民正忙着将刚挖出来的野藕进行清洗、打包。他们脸上洋溢着幸福的笑容，对未来的生活充满了期待。随着陆溪野藕产业的不断发展壮大，越来越多的村民将从中受益，实现家门口的就业和增收。

回望这片充满希望的田野，陆溪野藕的丰收不仅为公司带来了可观的收益，更为当地的经济发展注入了新的活力。而那些在田野中辛勤耕耘的农人，也将收获属于自己的幸福和喜悦。

从繁忙的挖藕现场到满载货物的货车，从公司负责人的坚定信心到村民的幸福笑容，陆溪野藕的丰收盛景和销售高峰成为了这个冬天最动人的画面。



▲打包装箱



▲成品出库



▲装车发货



▲运输上岸



▲俯身挖藕



▲野藕展示